



Для немедленной публикации: 02.01.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА ЗАКОН, ЗАЩИЩАЮЩИЙ ЖИТЕЛЕЙ
ШТАТА НЬЮ-ЙОРК ОТ ВРЕДНЫХ ХИМИЧЕСКИХ ОГНЕЗАЩИТНЫХ СРЕДСТВ,
ИСПОЛЬЗУЕМЫХ В ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЙ ПРОДУКЦИИ**

***Закон S.4630-B/A.5418-B регулирует использование химических веществ
при производстве мягкой мебели, матрасов и корпусов электронных
изделий***

Губернатор Кэти Хокул объявила о том, что она подписала закон S.4630-B/A.5418-B, который запрещает продажу мебели, матрасов и электронных дисплеев, содержащих определенные опасные огнезащитные средства, которые существенно повышают риск возникновения неврологических или гормональных нарушений или рака.

«Очень многие предметы домашнего обихода содержат токсичные химические вещества, которые повышают риск развития серьезных заболеваний у детей и работников экстренных служб, — **сказала губернатор Хокул.** — Мебель, матрасы и электроника, которые мы покупаем, должны быть безопасны. Благодаря подписанию этого закона мы теперь можем быть уверены, что эта продукция, продаваемая в штате Нью-Йорк, не будет содержать опасных материалов».

Этот закон регулирует использование химических веществ при производстве мягкой мебели, матрасов и корпусов электронных изделий. Он содержит определения терминов «галогенизированное химическое вещество», «фосфорорганическое соединение» и «азотсодержащее органическое соединение». Он запрещает продажу любой мебели, содержащей указанные химические огнезащитные средства. Он также устанавливает штраф в размере до 2500 в день за повторные нарушения.

Огнезащитные средства — это класс химических веществ, добавляемых в мебель, электронику и строительные материалы для предотвращения пожароопасности. Однако многие огнезащитные средства связаны с отрицательным воздействием на здоровье животных и людей, в том числе с вредным воздействием на иммунную систему, развитием бесплодия и рака и отрицательным влиянием на развитие плода и ребенка. Дети очень чувствительны к воздействию опасных химических веществ, содержащихся в огнезащитных составах. Кроме того, огнезащитные средства трудно разлагаются,

а это означает, что они могут сохраняться в окружающей среде или в доме в течение многих лет. Накладывая ограничения на продажу определенной продукции, содержащей указанные опасные химические огнезащитные средства, мы защищаем жителей штата Нью-Йорк и их детей от воздействия вредных токсинов. Кроме того, эти токсичные химические вещества имеют (если вообще имеют) ограниченную ценность с точки зрения предотвращения пожароопасности, так как в других штатах, в которых действуют подобные законы, не отмечается роста числа пожаров или возникновения новых проблем безопасности в связи с исключением этих химических веществ из продукции.

Сенатор Тодд Камински (Todd Kaminsky): «Ничто не может быть важнее защиты здоровья наших детей и пожарных от канцерогенов. Запрещая использование этих токсичных веществ при производстве предметов домашнего обихода, например мебели и матрасов, мы делаем важный шаг для обеспечения безопасности нашего населения. Я горжусь тем, что возглавлял борьбу за приоритет интересов наших семей и экстренных служб над корпоративными прибылями, потому что именно в этом смысл этого закона. Спасибо губернатору Хокул за подписание этого закона».

Член Ассамблеи Стив Энглбрайт (Steve Englebright): «Этот закон поможет защитить сотрудников экстренных служб от ненужного воздействия опасных химических веществ. Вдыхание дыма является главной причиной смертельных случаев при пожарах. К сожалению, огнезащитные средства создают токсичные химические соединения, например цианид водорода, которые вредны при вдыхании. Это особенно важно для пожарных. Кроме того, присутствие огнезащитных средств в матрасах, мебели и корпусах электронных изделий подвергает опасности здоровье семей, так как эти химические вещества выделяются из изделий и становятся частью бытовой пыли. Мы вдыхаем эти химикаты, а наши дети получают их, играя на полу. Эти химикаты вредно воздействуют на здоровье, создавая опасность возникновения рака, бесплодия и нарушений иммунной системы. Я хочу поблагодарить губернатора Хокул за тесное взаимодействие со мной при разработке этого важного закона».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)